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TELL 
ANONYM 

2016 ÓTA VAN 
2019 MÁRCIUSBAN 13  MILLIÓ 

FELHASZNÁLÓJA VOLT  VILÁGSZERTE .  
 



TELLONYM,  AN ANONYMOUS MESSAGING 
APP ,  IS  FREAKING PARENTS  OUT .  
MASHABLE 
 
WHAT IS  TELLONYM? SCHOOLS  ISSUE 
WARNING OVER APP ' FUELLING 
CYBERBULLYING'  AMONG TEENAGERS 
MIRROR 
 

A TELLONYM-RŐL
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W E B

 

A TELLONYM-RŐL



TELLONYM



AZ ACG HARMADIK 
 MIKROPLATFORMOKRA 

FÓKUSZÁLÓ SAJÁT KUTATÁSA 
 

 800 KITÖLTÉS



19 % 
70 % 
10,2 % 
0,8%

13-15 ÉVESEK 
 
16-18 ÉVESEK 
 
19-20 ÉVESEK 
 
20+    ÉVESEK

KOROSZTÁLY



DEBRECEN GYŐR SZÉKESFEHÉRVÁR

030201

18%  82 % 
BUDAPESTI VIDÉKI

DEMOGRÁFIA



80%
95%

65%

TÖLTÖTTE KI A 
KUTATÁST MOBILON

NŐ
Viselkedésükben a két nem között nem 
volt nagy különbség.

TANULÓ 



CSUPÁN A 6 DARAB 20 
ÉV FELETTI NEM HALOTT 
MÉG A TELLONYM 
ALKALMAZÁSRÓL.

TELLONYM



12 % 
23 % 
25 % 
26 % 
12 %

TÖBB MINT 1 ÉVE 
 
1 ÉVE MÁR  
 
FÉL ÉVE 
 
PÁR HÓNAPJA 
 
MOST REGELTEM

MIÓTA HASZNÁLJÁK



FB  MESSENGER  

94  %

YOUTUBE  

92  %

INSTAGRAM  

91  %

FACEBOOK  

68  %

SNAPCHAT  

68  %

SOCIAL USAGE



YOUTUBE  

36  %

INSTAGRAM  

75  %

TIKTOK  

26  %

COOL SOCIAL

FB  MESSENGER  

36  %

SNAPCHAT  

29  %



TELLONYM
20 %

91 %

NAPONTA TÖBBSZÖR 
BEJELENTKEZIK.

CSAK 
BEJELENTKEZÉSEKKOR 
PÁR PERCET 
FOGLALKOZIK AZ APP- 
AL.

Á



ANONIMITÁS
24 %

KÖVET 
VADIDEGEN 
EMBEREKET IS.

70 %
ANONIMAN 
HASZNÁLJA.



19 % 
22 % 
17 % 
42 % 
 

1-5 
 
6-10 
 
11-19 
 
20-NÁL IS TÖBB 
 

HÁNY ISMERŐSÖD 
HASZNÁLJA A 

TELLONYM-ET?



79 % 
41 % 
13 % 
9 % 
 

VÁLASZOLOK 
 
KÉRDEZEK 
 
CSAK KÖVETEK 
 
SZIVECSKÉZEK 
 
 

FUNKCIÓK 
HASZNÁLATA



KINEK VALÓ A 
TELLONYM? 
 



A MEGKÉRDEZETTEK 65 %- 
NEM VESZI KOMOLYAN AMIT 

RÓLA ÍRNAK



A MEGKÉRDEZETTEK TÖBB 
MINT 10 %-AT TÖBB, MINT 

EZREN KÖVETIK



POZITÍV VAGY NEGATÍV 
KOMMENT ÉRKEZIK RÁD 

TÖBB?

51 % 35 % 14 %
POZITÍV NAGYON 

NEGATÍV
KICSIT 
NEGATÍV



A MEGKÉRDEZETTEK 51 %- 
NEM BESZÉLI MEG SENKIVEL 

A RÓLA SZÓLÓ NEGATÍV 
KOMMENTEKET.



KIVEL BESZÉLED MEG?

BARÁTAIMMAL ANYUVAL APUVAL NAGY TESÓVAL



KÖSZI

bujdoso.bianka@acg.hu 

 

@bujdosobianka

VÉGE


